



起底湖南亿元假减肥药案

太黑！每粒成本不到1毛最高卖10块

成本不足1毛钱，利润率令人咋舌地接近9000%；号称“国外进口”，实际却产自大山深处一个外人难以发现的地下仓库……29日，湖南省娄底市披露一起案值亿元假减肥药案。当地警方历时半年多侦查，在阿里巴巴大数据协助下，于豫、皖、湘三省捣毁了销售网络遍及20余省份的有毒有害假减肥药制售团伙。警方正在全力追缴流向全国的近百种“品牌”、十万余盒假减肥药。

生产车间藏匿深山

在湖南省益阳市安化县城20公里外，大山深处的一处悬崖四层民房的地下仓库，堆放着胶囊灌装机、各色粉末和胶囊外壳。靠这些“设备”，每小时能生产1万粒假冒减肥胶囊。

近日，湖南娄底警方对这个假减肥药生产窝点进行查处，现场查获近60万粒胶囊。经食药监部门抽检，确认大部分含有国家明令禁止的有毒有害非法添加物西布曲明。

面容白净，长相斯文的“90后”男子、安化县人吴荣（化名）是这些有毒有害假减肥胶囊的生产者。据其交代，两年前他开始卖假减肥药。起初只在微商圈子做下线，拿货零售，虽然知道接触的减肥药来路不正，但卖得挺火，一年毛利润有二三十万元。

2017年初，不满足做“小虾”的吴荣决定自己制造有害假减肥药。他在大山深处的亲戚家地下仓库，用木板隔出10多平方米作为生产车间。

吴荣从广东、浙江等地买来半自动胶囊填充生产机、封口机、打码机等工具，把米粉、面粉、山楂粉、苦瓜粉、薄荷粉等随意组合，并加入西布曲明药粉，最后通过灌装机灌入胶囊壳，制成“减肥胶囊”。

吴荣说，买机器和原料，他与商家彼此从不过问资质问题。

“原料乱配，可以吃就行。（生产）技术也没什么高明。”吴荣还坦承，经他手生产的胶囊，吃了有厌食、口干、头晕、睡不着觉等症状。

利润率近9000%

1992年生、河南尉氏县人张萌（化名），是这一有毒有害减肥产品生产团伙中年纪最小、却是



漫画：“暴利” 新华社发 徐骏 作

最赚钱的人。他组建减肥药微商系统，设立“游戏规则”掌控全局，负责全国20余省份的分销。

张萌从吴荣等人处进有害减肥胶囊，并提供设计图让厂家生产包装盒，再购买药瓶自己包装。为获得更高利润，他精心设计了十几个“品牌”，“国外进口”“中草药精华”是他新产品最常挂上的词。

张萌交代，当有消费者质疑为何“中药没有中药味”时，张萌就让吴荣买来当归粉，掺入原料做出中药味。

警方告诉记者，吴荣生产的假

减肥药成本不到1毛钱/粒，对外销售3到5毛钱。张萌从吴荣等多个途径进货，转手通过层层分销，最高可卖10元一粒，利润率高达900%—1900%。若利润从吴荣的“民房工厂”算起，利润率近9000%。

据初步统计，从2017年3月开始生产到7月被抓，吴荣累计生产假减肥药胶囊的涉案金额近千万元。张萌累计卖出3万—4万盒假减肥药，涉案超过千万元，二人总计涉案超过3000万元，算上流通和其他环节，该案整体涉案金额上亿元。

据新华社

外交部：
中国边防部队继续
在洞朗地区巡逻驻守

外交部发言人华春莹29日表示，印方越界人员和设备已全部撤回边界印方一侧，中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守。

在当日的例行记者会上，华春莹表示，为了守边需要和改善当地军民生产生活条件，中方长期以来在洞朗地区进行包括道路在内的基础设施建设。“我们将综合考虑天气等各方面因素，根据实际情况做好有关建设规划。”她说。

据新华社

贵州山体崩塌
已致17人死亡

8月28日10时40分左右，贵州毕节市纳雍县张家湾镇普洒社区大树脚组发生山体崩塌地质灾害。截至29日16时30分，现场已搜救出25人，其中17人死亡、8人受伤，目前尚有18人失联。

据新华社

常州夫妻领走1274万大奖
体彩大乐透奖池42.28亿今晚开奖

说起体彩大乐透，人们常用“大奖大、奖池高”来形容它。这不，常州彩民吴先生刚刚带着妻子领走了大乐透1274万元大奖。目前，大乐透奖池高达42.28亿元，助力今晚最新一期开奖，敬请关注。

坚持守号不忘追加
常州彩民中得1274万元

在生活节奏加快的今天，守号是一种省时省力的投注方式，受到许多彩民的青睐。来自常州的吴先生属于坚定的守号一族，他所守的一组号码中过二等奖后，微调一下继续投注，一举命中第17094期大乐透头奖，收获奖金1274万元。

近日，吴先生在妻子的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅。他

带来的是一张15元的单式追加票，8月14日19点43分购于54821体彩网点，上面共有5注投注号码，其中第二注“03、05、08、29、33+04、08”，精准命中第17094期大乐透开奖号码。由于进行了追加投注，吴先生的中奖总额突破了千万元，达到1274万元。谈及购彩经历，吴先生淡定地表示，像他这样喜欢长期投注的老彩民，守号是再好不过的投注方式。“这注号码是我之前随意选的，看着比较顺眼，就一直没改，之前中过一次二等奖，我觉得兆头挺好的，微

调了一下继续投注，没想到更大的幸运在后面，居然中了头奖。”

至于为什么选择追加，吴先生笑了笑说：“当天购彩前，我是先兑奖的，结果中了5块钱。心想也不要往回拿了，再添10块钱正好打张追加票。”

大乐透开71注二等奖
奖池42.28亿再创新高

8月28日，体彩大乐透第17100期开奖，前区开出“02、05、18、19、31”，后区开出“01、09”。当期头奖未中出，大乐透奖池金额继续飙升至42.28亿元。当期开奖后，大乐透奖池金额继续保持在历史高位，42.28亿元奖池将滚入8月30日开奖的第17101期。

苏彩

来江苏体彩微信投票 告诉我们，你最想看到啥

江苏体彩官方微信一直以丰富的活动、实用的内容受到广大粉丝的支持。为了进一步提升江苏体彩微信公众号的服务质量，近期江苏体彩在微信端推出了一个小调查。您只需要动动手指就可以将您最希望看到的内容通过对投票的方式告诉我们。大家只需在自己感兴趣的选项中进行勾选即可，最多可选3项。在投票结束后，我们会根据大家的意见对江苏体彩官方微信推送的内容进行优化调整。

自从江苏体彩微信留言功能

开通后，各位粉丝互动热情高涨。名为“孝和之悠淡淡之魂”的粉丝留言：“说句实话，江苏体彩栏目充分注入了实际、实战、竞彩以及大家喜闻乐见的各项体彩公益活动，深受我的喜爱。江苏体彩微信我每天都看，也学到了很多购彩技巧，内容非常贴近彩民。”

目前，江苏体彩微信签到活动正在如火如荼进行中。8月即将结束，明天，终极大奖iPhone7花落谁家就将揭晓，各位粉丝千万不要让大奖旁落哦。9月，微信签到活动依



江苏体彩微信

● ● ● 彩市万花筒

百万十万连着中
“丰彩”中奖就这么简单

日前，体彩顶呱刮新票种“丰彩”在江苏全省上市，并接连爆出100万及10万大奖，迅速成为江苏彩市的“网红”产品。

玩法、中奖So Easy！

“丰彩”是一款主题定制型即开彩票，由国家体彩中心与顺丰速运跨界合作推出，有1元、5元、10元、20元四种不同的面值，返奖率高达65%，最高奖金100万元。

“丰彩”的玩法非常简单，用户只需刮开彩票正面的覆盖膜，如果出现金额标志，即表示中得该金额，非常适合工作之余娱乐放松。

而“丰彩”即买即开、即中即兑的特点，也让彩民能第一时间体验开奖和中奖的乐趣。“丰彩”在南京地区试点销售期间，大小奖项遍地开花，8月15日在江苏全面上市之后，更是中奖喜讯频传。继盐城彩民刮出100万元大奖后，常州、南京彩民又先后中得10万元大奖，彩民们纷纷感叹“‘丰彩’中奖

太容易！”

购买、兑奖So Easy！

除了玩法简单、中奖容易，“丰彩”的购买及兑奖也非常方便快捷，彩民只要找到身边的顺丰小哥，或者直接前往顺丰优选门店即可购买。全新的购彩方式为彩民提供了更多便利，CBD写字楼白领、住宅区收寄件人群、工业园区从业人员等纷纷加入购买行列。

“丰彩”还给彩民带来了更多的兑奖便利，其首次采用了扫码兑奖的方式，中奖金额小于1000元（含）的彩票可以通过扫描彩票背面的二维码实现自助兑奖，让大家“足不出户，奖金入袋”。

目前，让一切变得更简单的“丰彩”正在江苏全省热销，想要体验“丰彩”乐趣的朋友，快召唤身边的顺丰小哥吧。

彩文